

# 徽印象

传递生态名片

读·徽印象酒文化、源远流长

## 神奇的风痛玉液

风湿、类风湿性关节炎是一种炎症性、进行性、破坏性的自身免疫性疾病，它以顽固难治让医患头痛。徽印象酒业研制的风痛玉液酒的问世，改变了这一命题。

■ 华明

徽印象酒起源于巢湖地区，追溯历史有千百年，被誉为“国酒之源”，经过历代工艺改进，如今的徽印象酒以生态生产、微密配方而著称。

徽印象酒是以白酒而闻名，也研制药酒？徽印象集团李怀安介绍，徽印象酒本是巢湖地区老百姓在生产生活中的发明，一方面品尝生活的琼浆，另一方面，他们以各种药物入酒，逐渐发明了治疗风湿性关节炎、风湿性心脏病的配方。

当然，这里也有历史渊源。距今约5500~5300年的新石器时代，有巢氏开始生活在巢湖流域，那时，遍地是河流、淤泥。有巢氏带领民众筑巢而居。

有巢氏的传说在先秦古籍即有记载。《庄子·盗跖》曰：“且吾闻之，古者禽

兽多而人少，于是民皆巢居以避之。昼拾橡栗，暮栖木上，故命之曰有巢氏之民。”《韩非子·五蠹》载：“上古之世，人民少而禽兽众，人民不胜禽兽虫蛇。有圣人作，构木为巢以避群害，而民悦之，使王天下，号曰有巢氏。”

巢湖地区历来雨量充沛，河流众多。风湿性关节炎折磨着人们，因为植被丰富，人们便尝试着各种药物治疗，有的蘸汁热捂，有的入酒。经过历代实践，改良配方，一种确有疗效的配方产生。

徽印象集团与相关研究机构结合古代验方研制而成的风痛玉液酒，更是将酒与医药结合一体，不仅为风湿性关节炎、风湿性心脏病患者带来福音，还对颈椎病、腰腿痛、亚健康具有调理解

用。要根治风湿，用风痛玉液酒，已经成为饮服患者的心声。

李怀安介绍，风痛玉液酒的原理是通过特殊配方，清理人体内的垃圾，人体的血管非常丰富，长度达9万多千米，任何一个地方阻塞了都会引起身体不适，严重的危及生命，风痛玉液酒就是帮助患者打通管道，让生命回到本原状态。

李怀安介绍一个实例，患者郭丽娟因风湿痛，开始没在意。结果出现关节红肿热痛和功能障碍，去附近的医院治疗，服用药物后，反而加重了病情，丧失生活自理的能力，连翻身、起床、穿衣、结解纽扣都要家人帮忙，不仅自己痛苦，家人也痛苦。试用风痛玉液酒，服用一个月后，患者能下床了，基本的生活能自理。

风痛玉液酒能不能成为药酒领域的一次革新？李怀安介绍，许多专家都给予肯定，徽印象集团也为之投入人力物力不断攻关，为风湿、类风湿性关节炎患者带来福音。

### □ 徽印象·地理

#### 望江卧冰池

■ 周良



晋代王祥是有名的孝子，民间传说的“王祥卧冰”说的就是他。

望江县城有卧冰池，坐落县步河南岸（今望吉公路左侧）。相传王祥生母早丧，从小受到继母朱氏的虐待，生活境况悲惨。一次，父母患病，王祥不计前嫌，衣不解带地侍候父母。继母想吃活鲤鱼，适值天寒地冻，没有鱼卖，他就解开衣服卧在冰上，冰忽然自行融化，跃出两条鲤鱼。后人敬慕王祥的孝心，为纪念他，就把那口池塘叫做“卧冰池”，旁边的小石桥叫做“卧冰桥”，王祥住的村子取名叫“王祥村”。元代学者王幼学《通鉴纲目集览》载：“此地虽极冻，其中不冰，如人卧形。”明万历十四年（公元1586年）望江知县杨延嵩在池边立了一块石碑，碑上刻着“卧冰池”三个大字，至今还在。清代望江知县刘天维写诗说：“谁争跃鲤在临沂，皖上犹传避地时；总是人情思孝子，不妨多记卧冰池。”



### 徽印象集团 徽印象酒业

- 1989年 获得“白玉兰”金奖
- 1994年 首届中国金榜技术与产品博览会金奖
- 2011年 安徽市场最受消费者喜爱的品牌
- 2012年 安徽市场消费者“放心产品”
- 2012年 影响合肥，行业十大影响力品牌
- 2012年 影响合肥，十大畅销品牌
- 2012年 安徽省十大品牌企业
- 2012年 安徽省十佳社会责任感企业
- 2012年 安徽省AAAA级信用企业
- 2013年 合肥市食品安全最具公信力品牌
- 2013年 安徽省著名品牌
- 2013年 安徽省十佳社会责任感品牌企业家
- 2013年 安徽行业十大影响力人物
- 2013年 中国生态产品交易网指定供货
- 2013年 中国生态产业市场发展办公室监制安徽省著名商标
- 连续十年荣获“重合同守信用”企业



生态·产品

# 徽印象中国首席生态酒

中国生态产业市场发展办公室监制

服务热线：400 886 9279